ANALIZA MATEMATYCZNA A1, 2006/2007

12. Funkcje (c.d.)
Konwersatorium 12.12.2006 (zad. 311-319)
Cwiczenia 13.12.2006 (zad. 320-335)

Kolokwium nr 10 19.12.2006 (zad. 1-335)

Uwaga: Zapis sgn(x) oznacza znak liczby x:
sgn(z)=1dlaz>0
sgn(z)=0dlaz=0
sgn(z)=—1dlaz<0
Naszkicowa¢ wykres funkcji f danej wzorem

311. f(z)=[z]+x 812 f(z)={z}+x 313. f(x)=|[|z—1|]
Rozwigza¢ rownania i nieréwnosci:

314. [z]=2x 315. {z}=|z|—1 316. [z]<|z|

317. {jz|} <=2 318. 2'—2:24+1>0 319. 2! —422+1>0
Wyznaczy¢ dziedzine funkcji f zdefiniowanej podanym wzorem.

Okresli¢, w ktorych punktach funkcja f jest ciagta, a w ktérych niecia-

gta. W zadaniach oznaczonych gwiazdka naszkicowa¢ wykres funkcji.

320. sgn(sinz) *321. {z} — ({x})?

0 dla <0
x dla 0<z<1
822 f(*) =4 _p2iup—9 dla 1<a<3
4—qx dla =3

. xX dla $7é2

323. f(x) - {Sgn<x) dla =2
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x3—

324. *325. sgn(z®—x) 326. [z] - [J7]

T2 —

1
327. x3sen(z 328.
gn(w) Va24+dr+44+1

329. [z?] 330. {log,z} 331. & *332. |[x+1] 2]

333. Dla jakich wartosci parametrow a, b funkcja f okreslona wzorem

ar+b dla <1
flx)y=4 2* dla 1<x<?2
ar—>b dla 2<x

jest ciggta? Naszkicowa¢ wykres funkcji f dla kazdej pary parametréw
(a,b) spelniajacej warunki zadania.

334. Dla jakich wartosci parametrow a, b funkcja f okreslona wzorem

T dla r<l1
fx)={2’+ar+b dla 1<z<?2
T+3 dla 2<x

jest ciagta? Naszkicowaé¢ wykres funkcji f dla kazdej pary parametréw
(a,b) spelniajacej warunki zadania.

OszusTtwo0335. Niech f,g:[0,1] — [0,1] beda takimi funkcjami cia-
gtymi, ze f(0)=5, f(1)=7, ¢g(0)=8, g(1)=4. Wtedy istnieje takie
ce(0,1), ze f(c)=g(c).

Dowdd: Z wasnosci Darboux funkcji ciggtych zastosowanej do funkcji
f wynika, ze dla pewnego c€ (0,1) mamy f(c) =6. Podobnie, stosujac
wlasno$¢é Darboux do funkeji g otrzymujemy g(c) =6. A zatem

f(e)=g(c) , co nalezalo dowies¢.
|

Wskazaé¢ btad w powyzszym rozumowaniu i poda¢ poprawny dowod.
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